



LEKNIÍN

ZDARMA

SRPEN 2014

ZPRAVODAJ PRO OBČANY HEŘMANOMĚSTECKA **8**

VÝSTAVA OBRAZŮ ZDEŇKA SIGMUNDA

Zveme Vás na výstavu malíře pana Zdeňka Sigmunda pod názvem „OBRAZY PRO KOČKU, ADIEU PROVENCE“. Výstava bude otevřena v židovském dvojdomku od 1. srpna 2014 do 14. září 2014, a to ve středu, sobotu a neděli od 10:00 do 12:00 a od 14:00 do 16:00 hodin. Prohlídku výstavy mimo provozní dobu je možné dohodnout na tel. 606 235 551 nebo 724 229 777.

Zdenka Sedláčková, místostarostka města



H-CUP 2014

V sobotu 12.7.2014 jsme se opět sešli na hřišti v Bažantnici v Heřmanově Městci za účelem pořádání 8.ročníku turnaje v malé kopané H-Cup o pohár starosty Heřmanova Městce. Za slunečného počasí se na tomto klání utkalo 23 mužstev. Zúčastnění byli z blízkého i dalekého okolí, např. 3 týmy z Uval u Prahy, Chotěboře, Pardubic, Chrudimí, Hlinska, Slatiňan. Domáci Heřmanův Městec reprezentovalo 5 týmů.

Mužstva byla rozdělena do čtyř skupin, kdy z každé postupovaly čtyři nejlepší. Dále se zápasy odehrály vyřazovacím způsobem. Ve finálovém klání se utkaly týmy DUWENBLEJT a BOMBY K TYČI, kde prvně jmenovaný tým zvítězil v poměru 2 : 0 a tím celkově turnaj vyhrál. O třetí místo hrála domácí Pivnice HÁČKO s celkem MOKRÝ BANDITI výsledkem 2 : 4.

V celkovém hodnocení turnaj proběhl ve sportovním duchu a tímto bychom rádi poděkovali našim kamarádům za pomoc při přípravě a konání turnaje. Dále všem zúčastněným týmům, divákům, kteří přišli fandit

místním mužstvům a vytvořili tak výbornou sportovní atmosféru. Díky také Městskému úřadu v Heřmanově Městci a TJ Jiskra Heřmanův Městec a samozřejmě sponzorům turnaje (Pivovar Regent, Pivnice Háčko, Hospůdka U Móni, Elektrokap Kápička, Blastaf- Blažek ,Kamil Laštůvka, Feromat-Šmíd, Vše pro fotbal Jirásek, Autoservis Karel, Demolice - Vopršal. Všichni se již těšíme na další ročník H-Cup 2015.

Za pořadatele Petr Janda



INFORMACE Z RADY MĚSTA

Rada města vzala na vědomí

- záznam z místního šetření ze dne 18.6.2014 provedeného pracovníci sociálního odboru Mgr. Janou Kopeckou v záležitosti finančního příspěvku o. p. s. Křížovatka handicap centrum Pardubice a s ohledem na to, že sociální služby Sociální rehabilitace a Sociálně aktivizační činnosti musí být klientům poskytovány zcela zdarma a schválila poskytnutí finančního příspěvku ve výši 4.176,- Kč o. p. s. Křížovatka handicap centrum Pardubice na poskytování sociálních služeb klientům z Heřmanova Městce a jeho místních částí.
- ukončení nájemní smlouvy na pozemek parcelní číslo 856/62 v k.ú. Heřmanův Městec pana Miloše Urbana.

Rada města schválila

- přijetí věcného daru v souladu s čl. VII bod 15 Zřizovací listiny Domova pro seniory Heřmanův Městec, a to od Dany Kunešové ve výši 4.000,- Kč a Jaroslavy Šedové ve výši 1.000,- Kč.
- prodloužení nájemní smlouvy na městský byt na adrese Heřmanův Městec, Průhon 446 pí Soně Kočové od 1.6.2014 do 31.8.2014.
- uzavření Smlouvy o dílo na akci „Přístavba hasičské zbrojnice Chotěnice“ s firmou BYTEP HM s.r.o. s tím, že hodnota díla činí 459.470,- Kč bez DPH a dílo bude dokončeno 29.8.2014.
- uzavření Smlouvy o dílo na akci „Výměna krytiny domu čp. 806/807 v Havlíčkově ulici v Heř-

manově Městci s firmou Karel Milaberský, Kutná Hora s tím, že hodnota díla činí 402.036,- Kč včetně DPH a dílo bude dokončeno 4.9.2014.

- umístění stánku s občerstvením během konání Bartolomějské pouti v areálu bývalého zahradnictví v prostoru před firmou Gerhard Plus s.r.o. včetně vstupu do areálu bránou přes pozemky p.č. 1024/17 a 1024/19, k. ú. Heřmanův Městec, paní Janě Rychtové, IČ 729 29 766 z důvodu, že se jedná o podporu regionálních produktů a za podmínek dodržení „Pokynů města pro stánkový prodej“.
- zapojení města do programu Šťáva poskytnout slevu 1+1 (při zakoupení jedné vstupenky druhá zdarma) na vstupech do Synagogy a Galerie Cyrany.
- uzavření Smlouvy o dílo na akci „Oprava sociálního zařízení v budově mateřské školy, ul. Jonášova 726, Heřmanův Městec“ s firmou LKN s.r.o. Chrudim s tím, že hodnota díla činí 155.500,12 Kč bez DPH a dílo bude dokončeno 6.8.2014.
- uzavření Smlouvy o pronájmu stavby silnice I. třídy pro realizaci stavby „Oprava střechy u čp. 33 v Heřmanově Městci“ z důvodu umístění lešení a závěsného lešení.
- uzavření nájemní smlouvy na část pozemku parcelní číslo 2125/2 o výměře 22,5 m2 (pod složeným dřívím) v k.ú. Heřmanův Městec za cenu 4 Kč/m2/rok (úhrada ná-

jmu od první výzvy) Ing. Tomáši Kachlíkovi od 8.7.2014 do 31.7.2014.

- uzavření nájemní smlouvy na pozemek parcelní číslo 1628/1 díl „C“ o výměře 390 m2 v k.ú. Heřmanův Městec - lokalita za vytlačnou koleji za cenu 4 Kč/m2/rok paní Zdeňce Vilušinské.
- použití investičního fondu příspěvkové organizace Mateřská škola Jiráskova na nákup traktůrku na sekání trávy.
- uzavření smlouvy o poskytování bezpečnostních služeb ve dnech 22.8.-24.8.2014 v době konání pouti s Hlídací a detektivní agenturou VIDOCQ s.r.o., Pardubice.
- prodloužení nájemní smlouvy na městský byt na adrese Heřmanův Městec, Tylova 386 pí Soně Linhartové od 1.8.2014 do 31.7.2015.
- odstoupení od nájemní smlouvy na pozemek parcelní číslo 856/27 o výměře 337 m2 v k.ú. Heřmanův Městec se slečnou Vladimírou Míkovou z důvodu nehrzení nájemného a neudržování pozemku.
- navýšení počtu zaměstnanců o jednoho zaměstnance od 1.7.2014 do 31.7.2014, tj. po dobu zaškolení nového pracovníka na pozici účetní.
- zapůjčení sociálního zařízení v Bažantnici p. Jandovi dne 12.7.2014 z důvodu pořádání turnaje v malé kopané H-cup s tím, že p. Janda uhradí náklady za spotřebovanou vodu, elektřinu a hygienické prostředky a že za používání WC nebudou vybírány poplatky.

pokračování na str. 2

Rada města jmenovala

- v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a na základě výsledku konkursního řízení, jmenovat paní Bc. Kateřinu Vackovou na pracovní místo ředitelky Domu dětí a mládeže Heřmanův Městec.
- na návrh místní organizace ODS za člena redakční rady Ing. Aleše Jiroutka.

Rada města projednala

- cenovou nabídku společnosti Eport Group s.r.o. Čáslav na zhotovení „Informačního panelu Heřmanův Městec“ na nám. Míru před Multifunkčním centrem ve výši 120.893,- Kč s DPH a uložila objednat zhotovení „Informačního panelu Heřmanův Městec“ u společnosti Eport Group s.r.o. Čáslav.

- protokol o posouzení a hodnocení nabídek na zakázku Svoz odpadu v Heřmanově Městci – vypracování zadávací dokumentace a zajištění výběru dodavatele a na základě posouzení nabídek komisí schválila:

- 1) vyloučení nabídek firm Energy Benefit Centre o.p.s., PPE.CZ s.r.o. a VALUE ADDED a.s. pro nesplnění technických kvalifikačních předpokladů požadovaných v zadání zakázky,

- 2) pořadí nabídek a výběr nejvýhodnější nabídky od firmy CGB-Consult, s.r.o. s tím, že hodnota díla činí 45.980,- Kč s DPH.

- zápis z Komise pro obnovu a rozvoj Konopáče ze dne 7.6.2014 a uložila jednat s předsedou komise ohledně odstranění starých sloupů, osazení betonových laviček u rybníků, osazení dřevěné lavičky na cestě směrem z Konopáče na Průhon, vodorovného značení v oblasti autobusové zastávky a odstranění vzrostlých stromů u vjezdu do ATC Konopáč.

- žádost o poskytnutí finančního příspěvku na televizní projekt Stopy osudu (života) společnosti MAGNUSFILM s.r.o. Náchod a České abilympijské asociace, o. s. Pardubice a nedoporučila

poskytnutí finančních příspěvků z důvodu, že s nimi není uvažováno v rozpočtu města na rok 2014.

Rada města vyhlásila

- Výběrové řízení pro II. pololetí 2014 na poskytnutí půjčky z FRB.

Rada města doporučila

- pronájem pozemku parcelní číslo 856/62 o výměře 322 m² v k.ú. Heřmanův Městec za cenu 4 Kč/m²/rok paní Monice Horové.
- pronájem části pozemku parcelní číslo 2188 v k.ú. Heřmanův Městec (dvě schodiště před č.p. 258 a rozšíření schodiště před provozovnou) za cenu 15 Kč/m²/rok panu Jaroslavu Málkovi. Žadatel zajistí vyjádření k podzemním sítím (plyn, elektřina, voda).
- na návrh ředitele Ing. Petra Mazury nepotřebné mechanické postele vyřazené v Domově pro seniory darovat Chrudimské nemocnici, a.s.
- odkup pozemku parcelní číslo 1755/10 o výměře 143 m² v k.ú. Heřmanův Městec za cenu 50 Kč/m² od paní Marty Krejčí. Město uhradí poplatek za podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí.
- FK Jiskra Heřmanův Městec, U Bažantnice, Heřmanův Městec na dobu neurčitou: pronájem části pozemku parcelní číslo 301/1 o výměře 125 m² v k.ú. Heřmanův Městec (pod kioskem) za cenu 15 Kč/m²/rok a bezúplatně přenechat do výpůjčky za údržbu pozemek parcelní číslo 301/2 o výměře 22 m² a část pozemku parcelní číslo 301/1 o výměře 3654 m² v k.ú. Heřmanův Městec (vyjma pozemku pod kioskem a skate parkovým hřištěm).

Rada města zrušila

- zadávací řízení na akci „Město Heřmanův Městec, optimalizace vodního režimu – studie revitalizace území“ z důvodu nejednoznačné specifikace technického kvalifikačního kritéria, která neumožňuje řádné posouzení nabídek.

Aleš Jiroutek, starosta

REKONSTRUKCE STŘECHY POKRAČUJE

Medov bude mít další část nové střechy. Oprava a výměna uhnílych částí krovu, tepelná izolace stropu, nová střešní krytina a sanace rozpadajícího se zdíva, to jsou práce, které se na stavbě provádějí. S pomocí dotace z Ministerstva kultury ČR se letos realizuje další etapa. Stavbu provádí PARIO s.r.o. Hradec Králové. *Aleš Jiroutek, starosta města*

**TICHÝ ASFALT DO CHOTĚNIC?**

Vzhledem k předpokládané zvýšené dopravní zátěži (Holcim, Ecorec) po modernizaci silnice II/341 mezi Novým Dvorem a Nerozhovicemi, jsme požádali investora stavby o položení tichého asfaltu v zastavěné části Chotěnic. Snížení hlukosti dopravy by obyvatelům domů při silnici jistě udělalo radost. Od 7. července do 7. září je zde z dopravy vyloučen veškerý provoz. Se zhotovitelem stavby se podařilo domluvit, že úplná uzavírka bude vždy jen od 7:00 do 18:00 hodin (včetně víkendů), takže ranní a večerní autobusové spoje pojedou po stavbě. U ostatních spojů linek 620 713, 620 714 a 650 606 dochází k různým změnám tras podle jednotlivých dalších etap stavby. Podrobný rozpis naleznou zájemci o informace na webových stránkách Pardubického kraje (dopravní informace) a našeho města. *Aleš Jiroutek, starosta města*

MŠ JONÁŠOVA

Nová šatna, umývárna a WC bude připraveno pro děti v dalším oddělení školky. Věříme, že i toto staveniště se do zahájení školního roku promění ve funkční zařízení.

ŽÁKYNĚ ZŠ SE DOČKAJÍ

Když vše dobře dopadne, budou mít i dívky na základní škole od září nové sociální zařízení. Ve všech třech patrech staré budovy teď mají řemeslníci na pilno. Komfortní WC včetně hygienických kabinek provádí firma Chládek a Tintěra, Pardubice a.s.

**MŠ JIRÁSKOVA**

I zde se o prázdninách pracuje. Nová schodiště do areálu zahrady provádí firma L.K.N. s.r.o. Chrudim

ALTÁN I V DRUHÉM DPS

Dárek našim seniorům v Domově pro seniory na Masarykově náměstí zrealizovala firma Jaroslav Paulus a syn. Posezení ve stínu za horkých letních dnů bude jistě příjemnější. *Aleš Jiroutek, starosta*

**PŘÍSTAVBA HASIČSKÉ ZBROJNICE ZAHÁJENA**

Chotěnická zbrojnice neslouží jen hasičům. Je zde pobočka městské knihovny, schází se zde osadní výbor a při volbách se mění na volební místnost. Hlavně je ale využívána jako klubovna a zázemí pro společenské akce. Mobilní venkovní WC již opravdu provozu nestačí. Přístavba zajistí dostatečné zázemí včetně nového sociálního vybavení. Stavbu provádí firma BYTEP HM. *Aleš Jiroutek, starosta města*



TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM PROŠLO KONTROLOU



Turistické informační centrum (TIC) prošlo v nedávné době dvěma kontrolami, které se zaměřovaly na kvalitu poskytovaných služeb a vybavení.

První kontrola proběhla 19. 6. 2014 na základě zapojení našeho TIC do Českého systému kvality služeb (ČSKS), kde jsme jako vůbec první organizace v ČR získali certifikát I. stupně ČSKS. Tato kontrola se zaměřovala na plnění jednotlivých opatření, které si TIC stanovilo k rozvoji a k poskytování služeb dle požadavků zákazníků. V rámci těchto opatření byla např. vydána tržací mapa města Heřmanův Městec, která se stala velmi vyhledávanou a oblíbenou mezi návštěvníky. Dále probíhá dotazníkové šetření, které má zjistit požadavky návštěvníků našeho města, na něž chceme zaměřit naše poskytované služby.

K výsledku hodnocení uvedl ve zprávě z provedené kontroly pan Jan Miler:

„V závěru tohoto hodnocení si dovoluji vyjádřit pracovníkům TIC Heřmanův Městec a spolupracujícím organizacím, zejména pak MAS Železnohorský region a Auto Kempu Konopáč, své uznání za jejich nepopiratelný přínos pro rozvoj cestovního ruchu v regionu, včetně podpory místních výrobců. Díky tomu má město Heřmanův Městec a jeho okolí potenciál nabídnout turistům nejen z Čech, ale z celého světa atraktivní historické památky, umělecká díla, kulturní akce a krásnou přírodu. Na to by měli být občané Heřmanova Městce hrdí.“ Silná stránka – vysoce kompetentní personál TIC se zcela nadstandardním nadšením pro svou práci, zaměřenou na rozvoj regionu.“

Dne 3. července 2014 proběhlo v TIC měření kvality služeb. Toto měření bylo součástí projektu, jehož cílem bylo zhodnotit kvalitu poskytovaných služeb podle jednotné metodiky a jednotného scénáře. Měření kvality služeb je součástí procesu certifikace Turistických informačních center, prováděného agenturou CzechTourism. Kontrola proběhla formou tzv. Mystery Shoppingu, kdy naše TIC navštívil kontrolor jako návštěvník a o provedené kontrole bylo TIC informováno až po týdně. V rámci této kontroly byla hodnocena jak vybavenost TIC, tak i profesionální chování zaměstnanců.

Díky zapojení do Českého systému kvality služeb a zavedení požadavků k získání certifikátu kvality ČSKS získalo v rámci této kontroly naše TIC 100% hodnocení a řadí se k jedněm z nejlépe hodnocených Turistických informačních center v rámci celé České republiky.

Ludmila Sedláčková, místostarostka města

PŘEMĚNA LESNÍCH POROSTŮ V MRDICÍCH

V současné době probíhají v Mrdicích práce na přeměně lesních porostů, které návštěvník lesa může vnímat jako práce, které zdravému lesu neprospívají. Jejich cílem je ale ve skutečnosti přeměna současného lesa na budoucí les zdravější a s lepší strukturou. Následující řádky se pokusí ozřejmit některé historické souvislosti spojené s tímto místem a těmito pracemi.

V lesních porostech severně od města Heřmanův Městec byla v historii provozována bažantnice. Ta byla původně majetkem hraběte Kinského a následně ji pak převzaly státní lesy. Po transformaci státních lesů v roce 1992 začaly bažantnici provozovat soukromé subjekty. Většina lesních pozemků v Mrdicích patří státu, a tudíž je mají v péči Lesy České republiky, s. p.

Lesní porosty v bažantnici byly v minulosti přizpůsobeny chovu a lovu bažantů. Převažovaly v nich keře (bezy, svída, krušina aj.), časté byly i porosty rákosu. Ostatní funkce byly potlačeny. V současnosti proto dochází k přeměně hospodaření ve prospěch zdravého lesa s vyrovnaným plněním všech jeho funkcí.

Na základě zpracované studie bylo v jarních měsících tohoto roku přistoupeno k rekonstrukci současných porostů. Keře a dřeviny bránící přeměně byly vyřezány a zpracovány. Vytvořily se pracovní bloky. Z důvodu úpravy hladiny spodní vody musely být obnoveny původní meliorace. Na podzim letošního roku je naplánováno zalesnění taktó vzniklých holin. Bude se zalesňovat především dubem, mokré lokality olší. Proti poškození vysázených dřevin zvěří budou postaveny oplocenky. V příštích letech bude navazovat další péče o tyto mladé porosty.

Chápeme, že pohled na vytěženou plochu a obnovené příkopy není v současné době uklidňující. Záměrem prováděných prací je ale především zdravý les. Náhradou za keře a rákos nám bude listnatý les tvořený dubem a olší, který v těchto místech za několik let vyroste. V budoucnu jistě dáme takovému porostu přednost.

Luděk Jirků, Lesy ČR, s. p.

RESPEKTOVAT A BÝT RESPEKTOVÁN

Rodičovské centrum Radovánek ve spolupráci se Společností pro mozgově kompatibilní vzdělávání a společností Energeia, o.p.s. pořádá kurz „Respektovat a být respektován“.

Termín je plánovaný na konec listopadu 2014 a začátek ledna 2015. Kurz je rozdělen do 4 bloků. Jedno téma bude vždy na celý den (většinou sobota a neděle 9 - 16.30 hod.). Pro učitele nabízíme ještě pátý celodenní seminář na téma pravidel ve třídě a metody komunitního kruhu. Blížší termín bude upřesněn podle počtu a požadavků zájemců.

Kurz je určen pro širokou veřejnost, především pro rodiče a pedagogy. Základním myšlenkou je přesvědčení, že z postoje respektu a úcty se odvíjí vše ostatní – v rodině, ve škole, v mezilidských vztazích vůbec.

Děti potřebují hranice. Respektující přístup tyto hra-

nice dětem poskytují a přitom umožňuje uspokojování jejich potřeb a rozvíjí jejich sebeúctu. Mezi argumenty podporující tento přístup patří poznatky o tom, jak funguje náš mozek, jaké důsledky s sebou nese mocenský model vztahů a také teorie motivace s důrazem na pochopení rizik trestů a odměn jako nástrojů vnější motivace. Kurz Respektovat a být respektován přináší pohled na širší souvislosti mocenského a respektujícího pojetí výchovy, vzdělávání a komunikace.

Pokud se chcete dozvědět více a máte zájem získat dovednosti pro uplatňování respektujícího přístupu v každodenní praxi, přihlaste se osobně v RC Radovánek o.s., Jonášova 726, Heřmanův Městec nebo mailem: rcradovaneke@centrum.cz, případně volejte na tel: 725372998.

Za RC Radovánek zve Gabriela Jirousková

RODIČOVSKÉ CENTRUM RADOVÁNEK O. S.

O letních prázdninách bude provoz omezen na pondělí a čtvrtek od 9 - 12 hodin a od 15 - 18 hodin.

Pravidelné aktivity o prázdninách:

každé pondělí

od 10.00 do 11.00 hod

Klub rodičů s kojenci i batolaty

od 18.30 do 20.30 hod

Večery s meditací

každý čtvrtek

od 10.00 do 11.00 hod

Klub rodičů s batolaty

Mimořádné akce s Radovánkem na SRPEN

Čtvrtek 7. 8. v 17.30 hodin

Cvičení pro těhotné a profylaxe k porodu

Pondělí 11. 8. v 10.00 hodin

„Ladíme se spolu“ společné zpívání a rytmika s Bárou Pošíkovou

Čtvrtek 14. 8. v 16.00 hodin

„Výlet do Jezbořic za zvířátky“, zastávka na dětském hřišti.

Pátek 22.8.2014 v 19.00 hodin

„Spontánní tanec“ naladte se pohybem na krásnou hudbu a zharmonizujte svou duši i tělo společně s Broňou Burdovou.

Pondělí 25.8.2014 v 10.00 hodin

„Letní pohádka“ s Ivou Krbcovou na závěr prázdnin.

Za klub APŽ vám krásné léto přeje Krbcová Ivana a bude se na Vás těšit opět po prázdninách.

Areál MŠ Jonášova, vpravo od hlavního vstupu.

Kontakt: tel: 723 152 866, 725 372 998, www.radovaneke.xf.cz

Činnost RC Radovánek je podporována městem Heřmanův Městec, Pardubickým krajem a MPSV.



KINO „MÍR“ PROGRAM NA SRPEN

Úterý 5. 8. v 19:30 – Joe

Čtvrtek 7. 8. v 19:30 – Parádně pokecal (premiéra s účastí režiséra)

Pátek 8. 8. v 17:30 – Mikulášovy patálie na prázdninách

Pátek 8. 8. v 19:30 – Hercules 3D

Úterý 12. 8. v 19:30 – Magický hlas rebelky

Čtvrtek 14. 8. v 19:30 – Strážci Galaxie

Pátek 15. 8. v 17:30 a 19:30 a sobota 16. 8. v 17:30 – Tři bratři

Sobota 16. 8. v 19:30 – Monty Python živě (převážně) – záznam

Od 17. 8. do 25. 8. městské kino nepromítá.

Úterý 26. 8. a středa 27. 8. v 17:30 – Letadla 2 Úterý 26. 8. v 19:30 – V oku tornáda

Středa 27. 8. v 19:30 – Strážci Galaxie 3D

Pátek 29. 8. a sobota 30. 8. v 17:30 – Želvy Ninja Pátek 29. 8. v 19:30 – Expendables: Postradatelní 3

Sobota 30. 8. v 19:30 – Chlapectví

Letní kino Konopáč – program na srpen 2014:

Středa 6. 8. ve 21:00 – Revival

Sobota 9. 8. ve 21:00 – Zambezia

Středa 13. 8. ve 21:00 – Příběh kmotra

Sobota 16. 8. ve 21:00 – Babovřesky 2

Kompletní program a aktuální pozvánky do kina najdete na oficiální internetové stránce: www.kinohm.cz

POUTNÍ SLAVNOST SV. BARTOLOMĚJE

Vyhlášená heřmanoměstecká pouť nesouvisí jen s tím, že se dětem zpříjemní konec prázdnin, ale hlavně se svátkem patrona města a našeho kostela apoštola sv. Bartoloměje. Letošní poutní slavnost připadá na neděli 24. srpna. Srdečně zveme na poutní bohoslužbu do kostela sv. Bartoloměje, která začíná v 9.30 hodin. Bude při ní uvedena „Česká mše“ Zdeňka Pololánika, tradiční Proprium ke sv. Bartoloměji zdejšího bývalého kanovníka Václava Jakubce a skladby Antonína Dvořáka či Zdeňka Fibicha.

Marek Výborný



ČTYŘI ROKY UPLYNULY,
CO V OČÍCH SMUTEK,
NA RTECH
PROČ, ODEŠEL PAN ZDENĚK
ILKO.

DĚKUJEME ZA TICHOU
VZPOMÍNKU.
MANŽELKA S RODINOU

**UZÁVĚRKA ZPRAVODAJE NA MĚSÍC ZÁŘÍ
JE 21. 8. 2014 VE 12:00**

PREMIÉRA KOMEDIE PARÁDNĚ POKECAL S ÚČASTÍ REŽISÉRA

Městské kino Heřmanův Městec Vás zve na premiéru nové české komedie „Parádně pokecal“, která se uskuteční ve čtvrtek 7. srpna v 19:30. Svěží autorská tragikomédie líčí příběh 25letého Štěpána, který je opět vyhozen ze školy, opuštěn přítelkyní a bez práce. Nový český film mladého talentovaného režiséra Tomáše Pavlíčka, který pochází z Chrudimě a jehož některé scény byly natočeny v chrudimské vinárně „U Sudu“ či na sídlišti Větrník, sklídl pozitivní ohlasy na festivalu v Karlových Varech a v srpnu má premiéru v kinech po celé ČR. V Heřmanově Městci budete mít možnost kromě zhlédnutí filmu zjistit i něco ze zákulisí - po promítání proběhne s režisérem beseda.

Dalimil Nevečeřal

POSLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ MONTY PYTHON V KINĚ

Na sobotu 16. srpna od 19:30 pro Vás městské kino připravilo skutečnou lahůdku - mimořádné filmové představení se záznamem přímého přenosu vystoupení skupiny Monty Python z 20. 7. z Londýna. Pythoni se sešli po 30 letech a do svého posledního společného vystoupení zařadili většinu svých známých skečů. Monty Python jsou po právu považováni za jedny z největších komiků všech dob. Ovlivnili celou generaci a způsobili revoluci ve světě komedie. Přijďte se rozloučit s touto legendární komediální skupinou při jejich 3 hodinové show na velkém plátně v HD rozlišení. Záznam bude opatřen českými titulky. Vstupné 200,- Kč.

Dalimil Nevečeřal



ČÁPI V HEŘMANOVĚ MĚSTCI

K našemu velkému, ale milému překvapení, se na komíně Obzoru, (chráněná dílna v Heřmanově Městci) uhnízdil čapí pár. Na vyvedení mladých je již poměrně pozdě, ale i tak se snad budeme moci ještě chvíli těšit jejich přítomností. Příští rok se snad zase vrátí a budou mít i mladé. Rok 2014 ornitologové vyhlásili rokem čápa a my jsme se jich letos poprvé v tomto roce dočkali i u nás ve městě.

Jarmila Novotná, TIC Heřmanův Městec

VYVRCHOLÍ FESTIVAL HUDEBNÍ LÉTO



V červenci se X. ročník festivalu „Hudební léto v kostele sv. Bartoloměje“ přehoupal do své druhé poloviny. Začátek prázdnin nabídl koncert souboru historických hudebních nástrojů Musica da chiesa. I po jeho skončení zůstala řada posluchačů v kostele a se zájmem si prohlížela (a někteří si i vyzkoušeli) rozmanité hudební nástroje v podobě positivu, flétny či rohu za poutavého výkladu obou umělců. Varhaník Aleš Bárta a České saxofonové kvarteto potom i přes tropické počasí zcela zaplnily kostel sv. Bartoloměje. Toto netradiční spojení varhan a saxofonů bylo zajímavým zpestřením festivalové nabídky. Kostelem zněly jak skladby barokní, tak i ukázky soudobé tvorby. Není divu, že si zcela téměř 190 posluchačů, kteří zcela zaplnili kostel sv. Bartoloměje, vyžádalo přidavek v podobě melodií Enrio Moriconeho a Gioacchina Rossiniho.

Hudební léto se tak přiblížilo ke svému závěru. Uplynulou srpnovou neděli vystoupili v Heřmanově Městci mladí houslisté a violisté doslova „z celého světa“. Účastní se Mezinárodních smyčkových kurzů prof. Milana Vítky v Litomyšli a svým zaujetím a precizními výkony reprezentovali mladou nastupující uměleckou generaci. Čeká nás finále festivalu, které nabídne skutečný hudební bonbónek. Neděle před heřmanoměsteckou poutí (17. srpna v 17 hodin) ho obstará špičkové profesionální těleso Komorní filharmonie Pardubice s dirigentem Markem Louženským a houslistkou Zdeňkou Vránovou. Vrátime se k českým jubilatům a roku české hudby a festival vyvrcholí mimo jiné Mazurkem Antonína Dvořáka či Triumfální symfonií Bedřicha Smetany (190 let od narození). Tento koncert slibuje, že bude více než důstojnou tečkou za jubilejním ročníkem festivalu. Nenechte si ho ujít!

Marek Výborný

KONCERT SOUBORU REBELCANTO

Srdečně zveme na tradiční letní koncert souboru Rebelcanto v neděli 31. srpna 2014 od 18 hodin na nádvoří heřmanoměsteckého zámku. V případě nepříznivého počasí se koncert bude konat v Rytířském sále. Vstupné 120 Kč, děti a důchodci 60 Kč, pro obyvatele Domova pro seniory zdarma.

Zdenka Sedláčková, místostarostka města

